AXKHXH 1.10

Aiveton to ofjpa z(t) Tov Zyfpatoc.
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IZypa 1 To onpoata g doknong
1. Na ekepdogte 10 ofua z(t) pe ™ Pondeta g Pnuatikig cvvaptmong u(t).

2. No ekepdoete ta oqpota g(t), y(t) ko z(t) tov Zyuatog 1.32 pe ) Pondeia
10V oNpatog z(t).

Avon:
1. To oqua z(t) pe ™ Pondeio TG Pruatikig ovvaptnong u(t) exepaletatl wg

z(t) = u(t—1) —u(t+1)

2. Topatnpovpe 6Tt to oo g(t) mpokvmtel omd to onua z(t) pe de&d ypovikn
oMofnon katd 3 ypovikég povadec, dnradn, g(t) = z(t + 3).

[Mopatnpovpe 6t to ofpa y(t) Tpokvmtel and to ofuo g(t) pe XPOVIKY GLOTOAN
ue mapdyovta ico pe 2, dniadn, y(t) = g(2t). Etot épovpe

2t 43) }:>y(t) — 2(2t + 3)

Eivon Aomov y(t) = z(2t + 3)

[MapoTnpovpe (’m 10 onua z(t) mpokvmrer amd to oNpa y(t) pe ekl ypovikn
oAlcOnon katd 2 YPOVIKEG LOVAdEG, OnAaon, 2(t) =y (t + % "Etot éyovpue

2(t) = y(t+3) _ 3 _
y(t) = (2t + 3) =z2(t) =1z |2 t+2 + 3| =z(2t +6)
Eivon Aomov z(t) = (2t + 6)
IMopatnpovpe 61t to oo z(t) Tpokvmtel ov vrofdrovue T0 onpa x(t) KoTapynv

oe de&1d ypovikn oAicONoM o1 GUVEYELD GE YPOVIKT] GUGTOAY| Kot UETE 6€ HeE1d YpoviKy
oAicOnon.



